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      18. 1. 2012


    

    
      Jan a Eliška se těší stále velké oblibě

Do matriční knihy narození bylo v loňském roce ve Strakonicích zapsáno 717 dětí. Rodiče pro své potomky volili většinou klasická česká jména. Mezi chlapci zvítězil opět Jan. Dívkám vládne Eliška.


	Jméno Jan bylo zapsáno v matriční knize narození celkem pětatřicetkrát následováno Jakubem a Lukášem s devatenácti zápisy. Dalšími oblíbenými jmény, které bude nosit více než deset vloni narozených strakonických chlapců, jsou Adam, David, Matěj, Matyáš, Ondřej, Petr a Tomáš. Rodiče volili pro svoje mužské potomky také dvě jména, jako například Eduard Josef, Kryštof Jiří nebo Vasil Dalibor. Z mužských jmen cizího původu se objevil například Derrick, což je obdoba jména Teodorik

	Při volbě jmen pro své dcery již tradičně projevují rodiče větší fantazii. V loňském roce vybrali celkem 107 dívčích a 87 chlapeckých jmen.

	Prvenství mezi děvčaty získala Eliška, objevila se v matriční knize narození osmnáctkrát. Následovaná Terezou a Barborou.  Velmi oblíbenými jmény byly také Adéla, Anna, Karolína, Lucie a Nela.

	Rodiče využili i možnosti pojmenovat své dcery dvěma jmény - Anna Helena, Barbora Anna nebo Zuzana Nela. Mezi dívčími jmény cizojazyčného původu se objevilo jméno Malvína, které je považováno za zkráceninu germánského Madelwine.




    

  






  

  
    


    
    
      05. 12. 2011


    

    
      Jak se neztratit na trhu práce

S projektem „Jak se neztratit“zamíří v lednu do Strakonic českobudějovická společnost Attavena, o.p.s. Ten nabízí rodičům dětí do 15 let, kteří jsou zároveň zájemci o zaměstnání, možnost vzdělat se v základní a pokročilé práci s počítačem, získat praxi ve virtuální firmě a osvojit si základy komunikačních dovedností.

Tyto aktivity mají usnadnit návrat na trh práce po rodičovské dovolené nebo po pečování o člena rodiny. Zúčastnit se mohou ale i těhotné ženy a zaměstnanci, např. na zkrácený úvazek. Kurzy budou probíhat v dopoledních i odpoledních hodinách. Na odpoledním kurzu bude zajištěné hlídání dětí.

V pondělí 12. prosince se v MC Beruška od 10:00 koná nezávazná informační schůzka k tomuto projektu, více se také dozvíte na tel. 608 152 234 (Veronika Bacúšanová) a na stránkách http://jakseneztratit.webnode.cz/. Projekt „Jak se neztratit“ je financovaný z ESF prostřednictvím operačního fondu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Pro účastníky jsou všechny aktivity bezplatné.
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      Téma: Bezbariérově nejen po památkách ve Strakonicích

Jedenadvacet dětských zastupitelů absolvovalo v polovině listopadu adaptační kurz v Zátoni u Lenory. Součástí společných aktivit, které mají posílit vzájemnou spolupráci a kolektivního ducha v dětském zastupitelstvu byla také volba starosty a místostarosty. Pro nové období děti zvolily Michaelu Hálovou starostkou a Martina Baštu místostarostou.

Zastupitelstvo také navrhlo a odhlasovalo hlavní téma, které bude příští rok jeho členy zaměstnávat. „Bezbariérově nejen po památkách ve Strakonicích“ a vedlejší témata: „Výsadba květinových záhonů ve městě“ a „Úprava okolí busty F. L. Čelakovského na Podskalí“. Více na http://www.strakonice.eu/category/detske-zastupitelstvo/2011-2012/akce
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12. 9. 2011


    

    
      Strakonice inspirují péčí o zeleň

Pro inspiraci, výměnu zkušeností či radu odborníků se do Strakonic sjedou pracovníci obecních a městských úřadů, kteří mají ve svých obvodech na starosti správu zeleně. V rytířském sále strakonického hradu se ve dnech 20. a 21. září 2011 uskuteční odborný seminář na téma: Použití cibulovin a trvalek ve veřejné zeleni. Pořádá město Strakonice ve spolupráci s holandskou firmou JUB.
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      Částečná uzavírka potrvá do konce měsíce

Předláždění a úprava nerovností čeká v těchto dnech ulici U Sv. Markéty ve Strakonicích. Ulice je ode dneška částečně uzavřena. Průjezd bude zajištěn jedním pruhem.




    

  






  

  
    


    
    
      01. 9. 2011


    

    
      Nejmladších žáků je 240

Celkem 240 prvňáčků nastoupilo dnes do 11 tříd ve strakonických základních školách. V základní škole Dukelská se nejmaldší děti začaly učit ve čtyřech třídách. Tři první třídy otevřela letos základní škola F. L. Čelakovského. V ZŠ Povážská a v ZŠ Poděbradova jsou první třídy dvě.

Všem prvňákům i starším žákům, studentům a učitelům přejeme úspěšný školní rok 2011/2012.
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      Naše město očima návštěvníka v sedle bicyklu

Reprízu loňských Cyklotoulek ze Strakonic s Michalem Jančaříkem můžete zhlédnout 1. srpna od 15.50 hodin na TV Barrandov.




    

  






  

  
    


    
    
      18. 5. 2011


    

    
      
	Jména komisařů najdete úřední desce


	Došetřováním neodevzdaných sčítacích formulářů bude až do konce května pokračovat letošní sčítání lidu. Při této akci vybraní sčítací komisaři navštíví ty domácnosti, které prokazatelně sčítací formuláře převzaly, ale dosud je žádným způsobem vyplněné neodevzdaly.


	ČSU tímto krokem umožňuje občanům splnit svou zákonnou povinnost. Na úřední desce naleznete Oznámení o došetřování neodevzdaných sčítacích formulářů, jehož součástí je také zveřejnění jmen a čísel průkazů sčítacích komisařů oprávněných došetřování provádět. Internetový server, na němž je možné formuláže vyplnit a odeslat elektronicky, bude v provozu až do 5. června.
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	Podpisové archy jsou připraveny


	Pokud vám není lhostejná budoucnost technického vzdělávání ve Strakonicích, můžete připojit svůj podpis během víkendu a v pondělí pod "Petici za záchranu strakonické průmyslovky".


	Podpisem vyjádříte souhlas s obsahem prohlášení Rady města Strakonice k chystanému sloučení dvou strakonických středních škol ze dne 12. 5. 2011.


	Podpisové archy jsou k dispozici po celý víkend a v pondělí v Městském informačním centru Strakonice (Velké náměstí 2) od 9:00 do 18.00 hodin. V otvírací době pro veřejnost je naleznete také na plaveckém stadiónu a ve Šmidingerově knihovně. V průběhu víkendu během kulturních pořadů  můžete připojit svůj podpis také v kině Oko a Domě kultury ve Strakonicích a v Domě dětí a mládeže Strakonice. V pondělí již budou k dispozici také ve všech základních i mateřských školách. Radě Jihočeského kraje bude petice s podpisovými archy doručena v úterý ráno před chystaným jednáním.
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
  
  
  
  



  

